

Основные работы по реставрации Геликон-оперы завершены - Собянин

11.04.2015

В ходе рабочего визита мэр столицы Сергей Собянин объявил о завершении основных реставрационных работ в музыкальном театре "Геликон-опера".

По словам Сергея Семеновича Собянина Москва приобретает уникальное театральное здание. Уникальное по своей архитектуре и оснащенности самым современным оборудованием. Глава города поздравил сотрудников театра и всех москвичей с этим знаменательным событием, и отметил, что это происходит в юбилей, 25-летие театра. Также Сергей Собянин высказал надежду на то, что в этом театре будут выступать не только лучшие российские актеры, но и звезды мировой величины.

После осмотра здания и проведенных работ, мэр Москвы присутствовал на пером, после открытия концерте.

Адрес страницы: <http://levoberezhny.mos.ru/presscenter/news/detail/1735640.html>

[Управа района Левобережный города Москвы](#)